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WYDZIAŁ ŁĄCZNOŚCI I INFORMATYKI
KOMENDY WOJEWÓDZKIEJ POLICJI
W SZCZECINIE
70 - 515 Szczecin,  ul. Małopolska 47,  tel. 47 78 11625,  fax. 47 78 11613
 Szczecin, dnia 02.10.2023r.
Dotyczy: rozbudowy lokalnej sieci teleinformatycznej w zakresie telefonii IP oraz dostępu do Policyjnej Sieci Transmisji Danych i Internetu w oparciu o posiadaną infrastrukturę OST112 w Posterunku Policji w Brojcach oraz Posterunku Policji w Płotach.
W związku z ogłoszeniem ofertowym z dnia 28.09.2023r. na rozbudowę lokalnej sieci teleinformatycznej w zakresie telefonii IP oraz dostępu do Policyjnej Sieci Transmisji Danych i Internetu w oparciu o posiadaną infrastrukturę OST112 w Posterunku Policji w Brojcach oraz Posterunku Policji w Płotach, od jednego z oferentów do Zamawiającego wpłynęły dwa pytania o następującej treści treści :
Pytanie 1.
Czy wraz z telefonami CP-7821-K9 i CP-8865-K9 należy dostarczyć licencje do CUCM w wersji 14.0.1?
Odpowiedź.
Zgodnie z załącznikiem numer 1 do Umowy dla Zadania nr 1 i Zadania nr 2 w punktach 2.1.15 i 2.2.15
jest napisane, że telefon powinien być dostarczony z licencjami do CUCM 14.0.1 i dokładnie jakie to mają być licencje.
Pytanie 2.
3.Rozbudowa systemu taryfikacji PP w Płotach
3.1 Wykonawca w ramach rozbudowy istniejącego systemu bilingowego CentiNet Kobi 3 musi
dostarczyć dodatkowe 100 licencji na linie, z uwzględnieniem licencji na aplikację WebReporter. 
Licencje muszą być dostarczone w formie papierowej i elektronicznej.
O jakie licencje chodzi? Czy można prosić o jakieś PN-y?
Odpowiedź.
Zamawiający nie posiada numeru produktu. Wszelkie informacje odnośnie oprogramowania można
uzyskać u Producenta firmy Centinet.
Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian. 
